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ŽUPNI LISTIĆ br. 511 

Nedjelja 7. prosinca 2025. 

          2. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

Evanđelje: Mt 3, 1-12. 
U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo 

nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu 

staze! 

Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k 

njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje 

grijehe. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: »Leglo gujinje! Tko li vas je samo 

upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: „Imamo 

oca Abrahama!“ Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na 

korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobroga roda, siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom 

na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom 

Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem 

neugasivim.« 

Komentar župnika: 
Današnje evanđelje predstavlja nam Ivana Krstitelja sa snažnom porukom i pozivom na obraćenje kao najvažnije 

sredstvo, tj. najhitnija stvar Došašća. Evanđelist Matej nam potvrđuje da je on naviješteni preteča o kojemu govori 

prorok Izaija. To nas potiče na dvostruko razmišljanje? Prvo: Kako prepoznati osobu koja govori ono što je volja Božja? 

I drugo: Kako prepoznati bližnjega tko on uistinu jest i što se sve krije ispod razno-razne odjeće i svečanih kaputa? 

Kako prepoznati Božjeg čovjeka? Vrlo jednostavno: Ako upućuje na Boga! Mnogobrojni Ivanovi slušatelji mogli su 

biti zavarani „mudrim čovjekom iz pustinje“, asketskim načinom njegova života, britkošću jezika, poznavanjem Zakona 

i direktnim govorenjem istine u lice! Pa mnogi su se i pitali i razmišljali je li on Mesija. Da sve bude jasno Ivan sam 

objavljuje svoju ulogu preteče i onoga tko je „jači od njega“ i „krsti Duhom Svetim“. Zato možemo reći da ćemo Božjeg 

čovjeka prepoznati u onome tko usmjerava na Boga, a ne na sebe samog. 

Došašće je i vrijeme susreta u kojem smo pozvani bolje upoznavati jedni druge. Ne površno nego istinski osobno. 

Promislimo ove nedjelje koliko stvarno poznajemo svoje bližnje, imam li zapravo tu želju i isto tako koliko dopuštam da 

me drugi upoznaju. To je važno uvidjeti da ne bi krive ili sekundarne stvari diktirale moje mišljenje ili stvarale 

predrasude. Prepreke mogu biti vanjsko oblačenje, društveni status, nezainteresiranost, obrambeni mehanizmi, 

nepovjerenje, itd. Mnogi se ljudi prave da su „žito“, a zapravo su „pljeva“. Kakav sam ja? Pred Bogom se ne mogu 

sakriti. Upoznaj bližnjega, možda ti je po njemu „preteča“ na vratima! 
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LITURGIJSKI KALENDAR I OBAVIJESTI 

Ponedjeljak, 8. 12. SVETKOVINA: BEZGREŠNO ZAČEĆE BLAŽENE DJEVICE MARIJE 

Subota, 13. 12. Privilegirani svagdan: Liturgija kvatri 

NEDJELJA, 14. 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA U GODINI 'A' – NEDJELJA CARITASA 

BEZGREŠNA: Sutra, u ponedjeljak 8. prosinca svetkovina je Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije, nije 

zapovjedana svetkovina, pa će sv. Mise kod nas biti kao radnim danom. 

KVATRE: Ulazimo u kvatreni tjedan s posebnim naglaskom na subotu, a pozivamo na povećanu kršćansku 

dobrotvornost i zahvalu Bogu za njegova dobročinstva na kraju godine. Ujedno se u subotu izostavlja liturgijski spomen 

sv. Lucije, djevice i mučenice. 

BLAGOSLOV OBITELJI U ŽUPI: Iza nas je prvi tjedan blagoslova, zahvaljujemo na lijepom prijemu, molitvenom 

zajedništvu, nesebičnim darovima i starim i novim prijavama u župnu kartoteku na e-župe. Podsjećamo na raspored u 

župi za sljedeći tjedan: 

PONEDJELJAK, 8. 12. Šenoina 

UTORAK, 9. 12.  
Baruna Trenka, Branimirova, Hebrangova, Trg kralja Tomislava i Trg Ante 

Starčevića 

SRIJEDA, 10. 12.  Trpimirova i Trg žrtava fašizma 

ČETVRTAK, 11. 12.  Domagojeva 

PETAK, 12. 12. Petrinjska 

BLAGOSLOV IZVAN ŽUPE: I za ostale naše vjernike i suradnike blagoslov i posjet isusovačkih patera isto je moguć 

po vašoj želji, ako nas pozovete i kontaktirate radi obostranog dogovora s prijedlogom termina kojeg smo objavili u 

proteklom tjednu. 

ZORNICE i ISPOVIJED: I dalje pozivamo na sv. Mise Zornice u 6.00 sati, a također i na predbožićnu ispovijed, 

moguća je već od 5.30. Obavite prije, bez gužve! 

OBLJETNICE: U srijedu, 10. prosinca dan je blaženog Ivana Merza komu se posebno utječemo i ujedno molimo za 

njegovo proglašenje svetim. Isti dan je i 14. obljetnica biskupskog ređenja našeg nadbiskupa Dražena Kutleše, pa ga 

preporučamo u molitve u njegovim pastirskim potrebama. 

CARITAS: Sljedeća je nedjelja „nedjelja caritasa“ kada će se skupljati vaši posebni novčani darovi za Caritas zagrebačke 

nadbiskupije. Po tradiciji započinjemo skupljati hranu, namirnice i novac za siromašne na župi za Božić, a skuplja se do 

ponedjeljka 22. 12. u sakristiji ili župnom uredu. Hvala za vašu velikodušnost. 

ADVENTSKA RADIONICA: U subotu, 13. 12. s početkom u 15.30 održat će se Adventska radionica za djecu i 

roditelje, kao njihova pripomoć obnovi Bazilike. Svi ste dobro došli u SKAC klub. 

MOLITVA KRUNICE NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20 sati.  

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

*Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 
 

Gibonni je u jednoj HKR-ovoj emisiji odgovarao na pitanje zašto vjeruje u Boga: »Vjerujem čvrsto u Boga jer me 

čini boljim nego što jesam, meni nikakvo drugo čudo ne treba.« Često mi je zapinjalo to, „obratite se“. Ja sam mislio da 

sam obraćen, Bog samo treba uslišati moje molitve I želje, tada ću ja povjerovat u Njega. Bog mi je ispunio neke želje, 

učinio je i čuda, ali vjera nije rasla. U svakodnevici su često bili prisutni strah i gramzljivost, potreba za kontrolom i 

priznanjem, kao da Boga nema i da se ja moram pobrinuti za sebe. Odbijao sam to sve vidjeti. Bog je dozvolio situacije u 

životu gdje sam zavapio i shvatio da On želi ući u moje srce koje je potrebno obraćenja i iskrenog odnosa. Bojao sam se 

ali sam već toliko bio umoran od sebe da sam išao iskreno u to sve, ne znajući kako će to biti. Vapio sam Isusu da dotakne 

sve ružno u mome srcu, konkretno jednu po jednu stvar, situaciju i odnos, moja zamjeranja i ljutnju na Njega. Sjećam 

se tog Božića kad sam prvi puta iskreno zaželio samo Isusa u svome životu. I počelo se događati čudo, upravo u toj istini I 

bijedi srca mi je Isus počeo snažno pokazivati da me voli, da mi želi prići i obnoviti naš odnos. Tu gdje su bili ljutnja, 

neopraštanje i moje opačine sam iskusio Isusa koji me ljubi, želi brinuti za mene, očistiti me i zacijeliti moje srce. 

Da se nadovežem na Gibu, i ja više vjerujem u Boga jer vidim da u mome srcu strahovi, mržnja i potreba za 

kontrolom pomalo nestaju a raste zahvalnost, mir i pouzdanje djeteta Božjeg. Ta spoznaja da sam svaki dan potreban 

obraćenja danas me raduje, jer sam iskusio da nema boljeg mjesta za doživjeti iskrenu Ljubav i povjerovati do kraja!  

MANJE JE VIŠE“ – LAIČKA KOLUMNICA br. 461 – piše: Robert Crnko 
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